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MOI'YhU TOK HACA

Yac MoXeMmo 3arnoyetn pasroBopoMm y3

npukasuBake criegehux npumepa:

YcTa ce oTBapajy Tamo rge je suwe,
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MpBu npumep

HeTaqHy HejeqHakocT vcnpaemn NUwyhK je Kao TadHy Ha gBa HaduHa.

HETAYHA TA4HHA

a)7>11

6) 18 > 26
) 55 <49
r) 100 < 77

11>7

B

QQ!FVI npumep

o

2<4

a 1 3HaKOBM Heje]HAKOCTW OTBapajy ce npema sekem Opojy.

TAYHA

7 <11
18 < 26

MNpBO u3padyHai 36Mp unn pas3nuky, na oxJa HamvwW ogrosapajyhn 3Hak

[HaKOCTU:

aj32+6=__ |
6)47 +8=___
B)77—-4=__ |
Not-8=_____

32+6__ 39
47 +8 ___ 54
77-4 74
91-8__ 82

KOMEHTAP

Y npeom rpumepy HeTauyHe He-
jeOHaKoCTM nMUMWEeMO Ha TaudaH
HaunH, peuumo, 55 < 49, nytem
pasmeHe MecTa OpojeBa Koje
nopeaumo, kao 49 < 55 unu, nytem
Merbarba 3Haka, kKao 55 > 49.

Y Tpehem npumepy, nopeanmo 6e3
padyHaha, ann Ha OCHOBY CBOj-
cTaBa: WTo je Behu (Mawu) cabu-
pak To je Behn (Mawu) 30ump, LWTO
je Behu (marun) ymawumnay 10 je
Maka (Beha) pasnuka, LWTo je
Behun (Marbn) ymareHUK TO je Beha
(marba) pasnumka. OBa CBOjCTBa Cy
jacHa u3 camor 3Hadera OBUX
onepauuja: WTO BULIE OAy3MMaLL
OoCTaje Mawe, Uta.

36upoBu (1 pasnuke)y yemepmom
U rnemom rpumepy cy jeaHaku
(jeoHake).

Y wecmom nipumepy, kag Hahemo
ba je 97 — 55 = 42, Besyjyhn
cabuparbe 1 ogysmame, MULLEMO
0e3 pavyHara ga je 42 + 55 = 97.
PasmeHOM MecTa ymMareHuKka Wu
pasnuke, Takohe MoXeMo Aa
nuwemo (6e3 pavyHarwa) ga je 97
— 42 = 55. OBO nucame jegHux
HejedHaKoCTM Ha OCHOBY ApPYrux
(n ©6e3 pgopaTHoOr padyHawa) He
AOMpPUHOCK CaMO pasBojy ornepa-
TUBHMX CMOCOBHOCTUM  YyYyeHuKa
Hero Takohe ay6rbem pasymeBary
ornepauuja n Besa Meny Hwuma.
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Tpehu npumep

Bes padyHarba Hanuwm ogroeapajyhn 3Hak HejeJHaKOCTu:

35+16 ___ 35+ 19, 35+16___33+16
77—28___ 77 -30, T—d8 e 1H—28

YeTBpTHY NpUMeEp

M3pauyHaj cneaehre 3bupose:

8+26= , 12+22= , 16+18=

LTa 32 Hux Moxew pehn?

36uposwn cy

Metn npumep

W3padyHaj cnegehe pasnuvke:

88-6= , 92-10= , 99-17=

Lta 3a mux Mmoxew pekn?

Pasnuke cy

Wectn npumep

Kag napavyHalu:

a) 97 — 55 = ,
6) 81 — 59 = :
B) 99 — 33 = )

Taga 6e3 padyHarba MOXELl Aa Hanuwew pesynTtarl

97 —42 = : 55 + 42 = ;
81-22 = ; 59 + 22 = :
99 - 66 = , 33 + 66 =

Kog cabupawa, kag, peuumo,
dopmmpamo jegHakocT 42 + 55 =
97, Ha OCHOBY npaBuna pasmMeHe
cabuvpaka, MoOXemo oamax pJa
nULIEMo jegHakocT 55 +42 =97, a
Ha COHOBY Be3e cabupara n oay-
3MMamsa, nuwemo 6e3 padyHara
na je 97 — 55 = 42, nok pasameHoM
MecTa ymawuoua 1 pasnuke, Mo-
»XeMo ga nuwemo garbe 97 —42 =
558
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